
  

ATA DA DÉCIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO 

LEGISLATIVA DE 2018 

 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de Setembro de 2018 (dois mil e dezoito), às 

19:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a 

Primeira Sessão da Décima Quinta Reunião Ordinária da sessão Legislativa 

em curso. O Senhor Presidente determinou a execução do Hino Nacional 

Brasileiro e obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de 

acordo o sistema de painel eletrônico e com a concordância do Primeiro 

Secretário, constatou a presença dos Senhores Vereadores: Ecleidson Inácio 

de Sena, Jefferson Alves de Almeida, João Manoel da Silveira, Aires Ferreira 

Costa, Charles Cláudio Arruda Costa, Gisele Oliveira Santos, Hélvio Lelis 

Araújo, João Eudes de Oliveira, Silvano Ferreira, Uélio Nogueira Silva e 

Valmiral Ferreira dos Santos. Não compareceu a esta reunião os Vereadores 

Cassilândio José de Sá, e William Alves Correia. Tendo sido justificada a 

ausência do Vereador William Alves Correia, que não está se sentindo bem. 

Havendo número regimental, o Senhor Presidente abriu os trabalhos 

determinando a leitura da ata anterior, que lida foi aprovada sem ressalvas. 

Em continuidade foi feita a leitura da indicação do Vereador João Eudes de 

Oliveira ao Executivo Municipal solicitando as seguintes providências na 

Comunidade de Barra da Laje: 1) Serviços de reparos no mata burro, tendo 

em vista que o mata burro encontra-se em péssimas condições e por colocar 

em risco a vida daqueles que o utilizam, por ser via principal e por onde 

trafega o ônibus escolar; 2) Empenho especial no sentido de equipar o poço 

artesiano que está aberto há 02 anos e falta a base para caixa d’água e ligar 

a energia, solicitam ainda uma caixa maior tendo em vista que a caixa 

utilizada hoje é de 5 mil litros. Tendo em seguida o Senhor Vereador, feito a 

defesa de sua indicação, à qual ficou de ser devidamente encaminhada. A 

seguir o Senhor Presidente determinou a leitura do Projeto de Lei 015/2018, 

de autoria dos Senhores Vereadores, “Dispõe sobre a alteração do nome da 

Praça 12 de Maio para Praça Donato Rodrigues da Silva”. Após a leitura o 



  

Senhor Presidente solicitou da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça 

e Redação Final o parecer sobre a matéria para leitura e apreciação. Após a 

leitura o Senhor Presidente, antes de colocar o Projeto em discussão, fez a 

leitura da Biografia do Senhor Donato Rodrigues da Silva, teceu 

agradecimentos aos Senhores Vereadores por juntos darem o nome a Praça 

àquele que muito fez por Taiobeiras. Colocado o projeto em discussão os 

Senhores Vereadores teceram elogios ao nome escolhido, por ser uma 

pessoa que prestou relevantes serviços ao nosso município. Havidas as 

discussões e colocado o projeto em votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade. Em continuidade e sob determinação da presidência foi feita a 

leitura do requerimento de autoria do Vereador João Eudes de Oliveira ao 

Executivo Municipal solicitando as seguintes informações da Comunidade de 

Barra da Laje: 1) Informações sobre o aterro com manilhas, que segundo a 

Associação e moradores, o serviço ficou pela metade, e deve ser completado 

antes das chuvas, considerando o risco de haver inundações, desabamentos, 

entupimento do tanque e poço artesiano abaixo da represa, pois se a terra 

ceder poderá causar grandes prejuízos aos moradores daquela área; 2) 

Informações do porque o carro da saúde de Mirandópolis deixou de atender 

a comunidade, necessário se faz que o benefício volte a atender essa 

população que mora 50 km distante do hospital e tendo alguma ocorrência, 

além da demora em encontrar um carro para trazer o paciente, há casos, 

como infarto, AVC, entre outros, que a demora para o atendimento pode ser 

fatal. Após a leitura e colocado o requerimento em discussão, o autor da 

matéria Vereador João Eudes de Oliveira fez a sua defesa das suas 

solicitações, esclarecendo que a Foi convidado pela Associação da 

Comunidade de Barra da Laje a participar de uma reunião onde expuseram 

os problemas que estão enfrentando e solicitaram apoio para que a 

Comunidade consiga solucionar os problemas com o aterro que não foi 

concluído e a volta do atendimento do carro da saúde de Mirandópolis. 

Houve discussões acerca da matéria e colocado o requerimento em votação, 

o mesmo foi aprovado por unanimidade. A seguir foi feita a leitura do 



  

requerimento de autoria do Vereador João Eudes de Oliveira objetivando 

envio de ofício ao Chefe do Executivo Municipal solicitando informação do 

porque foi retirado o carro da saúde de Mirandópolis, que atendia 24 horas a 

Comunidade, sendo necessário que o benefício volte com urgência, 

conforme abaixo assinado da população de Mirandópolis em anexo. Após a 

leitura e colocado o requerimento em discussão, o autor da matéria 

Vereador João Eudes de Oliveira fez a sua defesa da sua solicitação, 

esclarecendo que a Comunidade clama por esse benefício, uma vez que 

moram distante do hospital e há casos onde a demora no atendimento pode 

ser fatal, além de que há vários pacientes da área da oncologia, que hoje 

necessitam de vir até Taiobeiras para pegarem a condução para Montes 

Claros para realizarem o tratamento adequado, e o que solicita é apenas um 

tratamento digno e humanizado para aqueles que hoje enfrentam problemas 

de saúde e necessitam do apoio logístico em busca do seu tratamento. 

Houve discussões acerca da matéria e colocado o requerimento em votação, 

o mesmo foi aprovado por unanimidade. Em prosseguimento o Senhor 

Presidente concedeu o uso da palavra ao vereador Valmiral Ferreira dos 

Santos para entrega da Moção de Aplausos ao Apostolado de Oração de 

Taiobeiras. Usando a palavra o Vereador Valmiral Ferreira dos Santos 

relatou que o Apostolado de Oração de Taiobeiras completou 80 anos de 

existência e foi o primeiro movimento oficial instalado pela Igreja Católica, 

prestando relevantes serviços em benefício de nossa comunidade, dizendo 

que a palavra hoje é de gratidão por todo o trabalho prestado. Uma história 

simples, bonita e merecedora dos aplausos desse parlamento, entregando 

em seguida a placa de homenagem aos representantes do grupo. Usando a 

palavra a Senhora Tereza, coordenadora do Apostolado de Oração de 

Taiobeiras teceu agradecimentos ao Legislativo Municipal pelo 

reconhecimento dos trabalhos realizados pelo grupo, manifestando 

sentimento de gratidão a todos. Em prosseguimento aos trabalhos o Senhor 

Presidente determinou a leitura do ofício do Senhor Sebastião Araújo, 

representando a Comunidade de Mirandópolis, solicitando que a Reunião da 



  

Câmara Municipal em que votará o projeto de elevação do Povoado à 

condição de Distrito seja realizada em Mirandópolis. Em seguida, o Senhor 

Presidente colocou em discussão a seguinte deliberação da mudança do 

local da Reunião Ordinária: “Fica estabelecido que a Reunião Ordinária a ser 

realizada no dia 16 (dezesseis) de outubro de 2018 (dois mil e dezoito) 

ocorrerá nas dependências da Escola Municipal João Santana, situada na 

Avenida Ezequiel Bispo, 427, Mirandópolis”. Na discussão da matéria houve 

vários questionamentos e a solicitação  da consideração de mudar a data da 

reunião, tendo em vista ser a semana do feriado dos professores, que 

estarão viajando e seria interessante a presença dos professores na reunião. 

Ao final chegaram ao consenso de deliberar somente a transferência do local 

da reunião, ficando o Senhor Presidente após reunião interna marcar a data 

da referida reunião. Colocada a deliberação de mudança do local da reunião 

em votação, a mesma foi aprovada por 08 (oito) votos favoráveis dos 

Vereadores Aires Ferreira Costa, Charles Cláudio Arruda Costa, Gisele 

Oliveira Santos, Jefferson Alves de Almeida, João Eudes de Oliveira, e 02 

(dois) votos contrários dos Vereadores João Manoel da Silveira e Uélio 

Nogueira Silva.  Nada mais havendo a tratar, com agradecimentos o Senhor 

Presidente deu por encerrada a reunião, para constar, eu, João Manoel da 

Silveira, Segundo Secretário, lavrei a presente ata, que lida, discutida e 

aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e pelos demais vereadores 

presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 18 de Setembro de 2018. 

 
 

 

ECLEIDSON INÁCIO DE SENA  

Presidente  

 

 

JOÃO MANOEL DA SILVEIRA 

2º Secretário 

 



  

 

Ata da Segunda Sessão da Décima Quinta Reunião Ordinária da Sessão 

Legislativa em curso, realizada às 21:00 horas do dia 18 (Dezoito) de 

Setembro de 2018 (dois mil e dezoito) no Plenário da Câmara Municipal de 

Taiobeiras, à qual estiveram presentes os Senhores Vereadores, a exceção 

dos Vereadores Cassilândio José de Sá, e William Alves Correia. Havendo 

número regimental, o Senhor Presidente abriu os trabalhos determinando a 

leitura da ata anterior, que lida, discutida e aprovada, foi devidamente 

assinada. Na ordem do dia o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei 

015/2018 “Dispõe sobre a alteração do nome da Praça 12 de Maio para 

Praça Donato Rodrigues da Silva” em segunda discussão e votação, sendo o 

mesmo aprovado por unanimidade.  Nada mais havendo a tratar, com 

agradecimentos o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião. Para 

constar, eu João Manoel da Silveira, Segundo Secretário lavrei a presente 

ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e 

pelos demais vereadores presentes a esta sessão.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 18 de Setembro de 2018. 

 

 

ECLEIDSON INÁCIO DE SENA 

Presidente 

 

 

JOÃO MANOEL DA SILVEIRA 

2º Secretário 

 

 


